

### 我市 14 名健儿进入省队

本报讯 昨日,记者从市体育局获悉,根据省人力资源和社会保障厅批复的省队各项目运动队调整补充运动员名单,我市有 6 个项目的 14 名健儿正式进入省优秀运动队,也就是通常所说的步入了职业体育的生涯。

我市入选的 14 名健儿和所属项目是:女子击剑—杨恒郁,女子田径—刘蕾,男子田径—江瑞,男子排球—于焱辰、刘向东、李铸,女子排球—褚悦明,女子足球—谢钰佳、刘晨曦、汤媛媛,女子乒乓球—刘天宇,女子曲棍球—左心昱,还有男子足球的许俊杰、胡鸣飞。这些运动员进入省专业队后,将代表江苏参加全国比赛,运动成绩拔尖者还将被选拔到国家集训队代表中国参加国际大赛。(叶明义)

### 卡马乔敲定战伊拉克名单

据新华社北京 9 月 26 日电 中国足协昨日公布了男足国家队新一期的 25 人集训名单,缺阵了卡马乔首期集训的郜林和邓卓翔回归,而另外还有郑铮、张呈栋、吴坪枫等新入选。

卡马乔带领的国足在 2014 年巴西世界杯预选赛亚洲区 20 强赛的前两轮小组赛中一胜一负,10 月 11 日主场对强敌伊拉克队的比赛不容有失。卡马乔在观看了数轮中超联赛后,这次在公布第二期集训名单时也选入了几名新人。

在中超联赛中一枝独秀的广州恒大成为本期集训的大户,一共有冯潇霆、孙祥、郑智、郜林、吴坪枫 5 人入选。郜林因错过了对新加坡和约旦队的两场比赛,他的回归将有助于加强国足急需的锋线攻击力,而一直被国内媒体呼吁的山东鲁能队“空霸”韩鹏则榜上无名。

在锋线上除了郜林和于大宝外,卡马乔还选入了效力于葡萄牙贝拉马尔队的小将张呈栋,而在前两场比赛一般的杨旭落选。在中场,前腰位置上陈涛、邓卓翔将担纲组织重任;后腰位置上除了赵旭日、郑智、黄博文之外,卡马乔还选入了青岛中能队的刘健;在两翼,蒿俊闵、于海、“突破王”张文钊和吴坪枫将竞争主力,老将曲波则落选。在后卫线人选上除了鲁能队的郑铮外,国家队几乎没有有什么变化。

国足将于 10 月 6 日在深圳与阿联酋队进行一场热身赛,然后于 10 月 11 日对阵伊拉克。

### 拳击世锦赛 邹市明签位佳

北京时间 9 月 26 日,2011 年拳击世锦赛在阿塞拜疆首都巴库正式开战。在结束的抽签仪式上,北京奥运会冠军、两届世锦赛冠军邹市明签位上佳,首轮与一名多米尼加选手碰面。

上届米兰世锦赛,中国拳击队发挥欠佳,只收获两块铜牌,分别是 48 公斤级黎家毅和 +91 公斤级张志磊获得。今年,中国拳击队再次重拳出击,力争取得好成绩,获得明年伦敦奥运会入场券。(行者)

# 一年不到 林丹五次退赛

## 各方炮轰国羽让球老传统



老大:我也难!

日前,在日本羽毛球超级赛男单决赛中,谌龙 2:1 战胜目前世界排名第一的李宗伟,继上周的中国大师赛后,连续第二周夺取超级赛冠军。

但比夺冠更引人关注的则是此前的男单半决赛,林丹宣布因伤退赛,护送谌龙进入决赛,因为这

是林丹在一年不到的时间内,在超级赛上第 5 次宣布退赛。频频的退赛,也引发各界质疑,究竟“超级丹”是真的伤病缠身,无奈退赛,还是内部让球,为队友保驾护航?对此,国际羽联表示,将会彻底调查林丹退赛一事。

### 一年五退 林丹堪称退赛之王

此次日本超级赛,林丹和李宗伟两人都出战,所有人都期待两人能在决赛中再现世锦赛上的巅峰对决,但当李宗伟率先进入半决赛后,林丹却爽约了,退出了与谌龙的半决赛,原因是左脚趾“磨出了水泡”。这是林丹继中国、中国香港、马来西亚和新加坡四站羽毛球超级赛上

退赛后,在不到一年时间里第 5 次退赛,堪称退赛之王。林丹退赛的理由都是伤病或身体不适,这么高的退赛频率,在别的球员身上,从未出现过。

据了解,只要是碰到世锦赛、奥运会、亚运会等大赛,林丹每次都能“神奇”恢复健康,并坚持到最后。

### 内部让球 中国羽球队老传统

事实上,林丹的频频退赛,许多专业媒体和球迷们都不相信他真的伤到不能上场比赛了,而是认为这只不过是国羽羽毛球奥运策略的一步棋,是中国队又一次内部让球而已。

据悉,林丹、谌龙和陈金目前的世界排名是第二、第四和第六,若想拿满奥运男单的三个参赛席位,三人就必须必须在奥运积分赛结束后全部排在前三。而无论是陈金还是谌龙,都无法保证能百分之百去伦敦。林丹这 5 次退赛,看上去更像是在为

队友“保驾护航”。其实不仅是这 5 次退赛,就在不久前的中国羽毛球大师赛上,林丹输给队友陈金的比赛,也被外界质疑是一场“放水”球。

事实上,中国羽毛球队就有“内部让球”的传统,比如今年的全英羽毛球公开赛,一天之内三场中国内战均以赛前退赛收场。

李永波也不怕背上骂名,甚至公开承认了几场让球的典型案例:2000 年悉尼奥运会叶钊颖输给龚智超,2004 年雅典奥运会周蜜不敌张宁,都是他早有安排。

### 各方炮轰 林丹缺乏体育道德

对于林丹的退赛,马来西亚羽毛球主教练表示并不惊讶,他说:“同样的事他已经做过好几次了,我们一点也不感到奇怪,谁知道下次他又会是哪里受伤呢?”

李宗伟则坦言,林丹的退赛让他很遗憾,他说:“我想在决赛遇到林丹,而不是谌龙,我想战胜林丹。”

此前各界对于林丹的退赛也多有批评,印尼名将陶菲克就曾炮轰林丹:“不管林丹伤势究竟有多

么严重,突然宣布退赛是非常没有体育道德的。”而网友们更是给林丹起了一个“林退退”的新绰号。

对于林丹退赛,前天,世界羽联副主席山发表了一篇声明,表示目前羽联还不清楚具体的情况,不能得出任何结论,一旦裁判的报告提交,羽联将会公布处理结果。

此前,世界羽联已经在理事会上,明确表示要彻底追查林丹是否有故意退赛的行为。(新体)

### 姚明经纪人: “小巨人”下月入学上海交大

据新华社上海 9 月 26 日电 姚之队负责人章明基昨天表示,姚明将于 10 月正式进入上海交通大学深造。上学的方式主要采取单独授课,专业方向尚未确定,“就读金融管理类专业还只是大家的猜测”。

今年 7 月 20 日在上海宣布退役的当天,姚明表示自己以后会去读书深造。一直以来,“姚明确读上海交通大学”的话题备受关注,包括他将选择的专业和“量身定制个性化的培养方案”。在 9 月开学时,姚明未出现在上海交通大学校园。

“姚明确定 10 月上学,具体学什么专业,还没有定论,至于就读金融

管理类专业的说法只是大家的猜测,”章明基说,“其实姚明退役后一直在坚持学习,没有停止过。”

姚明将以何种方式上学?章明基说:其实姚明也想过和普通学生一起上课,但他担心这样可能会影响学校的正常授课。姚明此前曾明确表示,自己读书深造是想“好好学点东西充实自己”,所以他的学业将和普通学生一样严谨,按照修学分、通过考试程序获得学位。

上海交通大学方面表示,姚明在上海打球时,作为高水平运动员成为上海交大的学生,现在是欢迎姚明回到上海交大继续学习。



姚明

### 《辛亥革命》今日开播

#### 王思懿饰演革命“红颜”

电视剧《辛亥革命》今日在中央电视台 CCTV-1 黄金档开播。首次出演历史革命人物的王思懿也加盟了该剧,在该剧中饰演孙中山的革命“红颜”。

在该剧中王思懿则是变身成为一位“革命”红颜,默默地为了革命为了自己心爱的人而付出。武昌起义前孙中山蛰居日本期间,她以妻子的名分掩护孙中山的革命活动。19 岁的陈粹芬在屯门基督教堂,由陈少白介绍与孙中山相识。初次相见,孙中山即向她表示要效法洪秀全、石达开推翻清朝。出身贫苦的陈粹芬深为孙中山的豪言壮语所感动,崇拜之情油然而生,也立志参加革命。不久,志同道合使孙中山和陈粹芬结成革命伴侣,在红楼租屋住下,相偕奔走革命,共同筹划反对腐朽的清政府。

对于王思懿此次出演的陈粹芬,她自己也有自己的看法,“一般人提起孙中山的伴侣,往往只提早年的元配夫人卢慕贞和晚年的宋庆龄,而不知道这中间还有一位重要的女性——陈粹芬。在过去,有关陈粹芬的历史记录少之又少,陈粹芬长期不为人所知,这是因为陈粹芬的活动地点主要在南洋,而不在中国内地的缘故,还有就是陈粹芬行事‘低调’、甘于平淡。其实这个女人真的应该被大家所认知,她是一个典型的中国女性,具有中国女性身上很多的美德,虽然她在早年间因为一些传统思想的原因被人们所遗忘,可是当下的我们应该还原真实,给这个革命女性一个公平的历史地位。对于演这样一个角色虽然有很多的难处,可我还是会很尽力,我也希望大家看到这样一个作品的时候对陈粹芬,还有对我本人有一个不一样的了解。”(东方)



《危险关系》海报

### 《危险关系》中取代张曼玉 张柏芝再与张东健合作

韩国著名导演许秦豪执导的华语大片《危险关系》之前公布了张东健和章子怡两位主演,但始终未确认另一位女主角的归属。日前,投资方宣布,张柏芝将取代张曼玉出演女一号,从而完成该片的“一王二后”超豪华阵容。

2001 年,许秦豪准备将法国经典名著《危险关系》拍成同名电影,男主角锁定张国荣,女主角则是张曼玉。但由于张国荣的突然离世,影片搁浅。今年影片重新启动后,有消息传出,投资方还是希望张曼玉能出演

影片的女一号,以此纪念张国荣。但随后又确认——女主角是张柏芝。张柏芝经纪公司相关人士说:“柏芝在看过剧本后,觉得故事写得非常精彩,她所要饰演的人物不但性格跨度很大,很复杂,而且很有深度,柏芝觉得这个人物对自己来说是一个挑战,所以最终决定接下这部影片。”

这也是张柏芝继 2005 年的《无极》后,时隔 6 年第二次跟张东健合作。据悉,两人已于早些时候在上海和导演许秦豪秘密碰面,研究剧本和讨论角色。(李丽)



《完美的爱》剧照

### 一部探讨现代爱情观的悲剧影片 《完美的爱》下月上映

由王立新导演的电影《完美的爱》将于 10 月 4 日登上大银幕,据了解,《完美的爱》是一部大胆探讨贞洁观与现代爱情观的悲剧电影。由内地知名男演员徐啸力携手青年女演员杨杏领衔主演。

徐啸力曾经出演过《红樱桃》《天安门》《终极匹配》等影片,他曾向媒体表示,除了展现男女主角的浪漫爱情外,《完美的爱》更多的是在探讨两个人爱情背后深层次的社会价值观,探讨纯洁的爱情在现代社会是否还有生存空间的话题。影片中除了两位男女主角的精彩表演外,由黄灿演

唱、刀郎作词作曲的主题曲《黄玫瑰》也是亮点。

已是不惑之年的导演王立新,已在北京漂了近五年,是一个地地道道的农民草根导演。此前,作为新疆娱乐导演界的后起之秀,一直为新疆的电影事业发展不断贡献自己微薄的力量。其中由他任编剧、导演的,以弘扬主旋律为主的电影《妈妈!不要抛弃我》一经播出,在影迷中产生了广泛的反响。在北漂的五年时间里,王立新编剧和导演了多部低成本电影:《我把温柔献给你》《老五的奥斯卡》《我的钱我做主》等。(水汀)

讲文明话  
做文明事  
当文明人

镇江日报  
公益广告